60 E=. MHXANOAOIQN MHXANIKQN EMI
OEPMIKEZ LTPOBIAOMHXANEZ — Aiddokwv: K. MNavvdkoyAou - lolviog 2023
AYZEIZ TON AZKHZIEQN THZ EZETAZHZ

Acknon 1: AiB&BuIog afovikdg cupTTEDTHS AeiToupyei He aépa (TEAElo agpio) ota 1 bar kol

290 K, divovrag Adyo Trieong 1.74, ue idio TToAuTpoTrikd Babud amédoong (ioo pe npe=0.89) o€

kGO Babpida. O1 Béoeig 1-2-3 ival otnv TPWTN Babuida, ol Béoeig 3-4-5 aTn deuTepn. ZNTEiTal

va UTrvoyicst Ta OAIKG PEYEDN TOU £TTOMEVOU TTiVAKA KAl TOV TTOAUTPOTTIKG BaBud amédoong
Twv BU0 KIVNTWV TITEPUYWOEWYV, OTAV YVWPIZETE OTI:

e H avénon evrpotriag atn otabepri TrepUywon Tng dedTepng Babuidag eival |cr1 pe 38%
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e 01800 OTOBEPES TITEPUYWITEIG TTPOKAAOUV iB1a algnaon evTpoTriag.
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